



ŠPAR d.o.o. BEOGRAD

Matični broj : 06008119 PIB: 100132982

Poslovni račun: 205-215050-85

Račun Franšiza : 0070100456182

IBAN RS35205007010045618207

Račun Depozitne izjave: 0070100456212 IBAN RS35205007010045621214

Vladimira Popovića 38-40 11,070 Beograd

openspar@openspar.com

“Ringier Axel Springer” d.o.o. Beograd, Žorža Klemansoa br.19

Za Glavnog urednika dnevnih novina “Blic”, Veselina Simonovića i zamenika glavnog urednika i odgovornog urednika “Blica” **Svetomira Marjanovića**

Predmet:

Zahtev za objavljivanje odgovora

Povodom tekstova objavljenih u dnevnim novinama “Blic” i to:

Br.6406 od **11.12.2014.** god. na naslovnoj strani i na **strani 3.** pod naslovom “Milionska prevara Maje Nikolić i Prodaje fantomsku franšizu”

Br. 6407 od **12.12.2014.** god. **na strani 11.** pod naslovom “Majina firma je slučaj za državne organe”

“ŠPAR” d.o.o. Beograd, ul. Vladimira Popovića br.38-40 i direktor Marija Nikolić u svoje lično ime, zahtevaju od odgovornog urednika “Blica” objavljivanje odgovora sledeće sadržine:

Firma “Špar” d.o.o. Beograd, je domaće društvo sa ograničenom odgovornošću registrovano u APR-u u skladu sa zakonom koji reguliše ovu materiju, a naziv “Špar” je nastalo kao asocijacija na stari domaći izraz “šparanje”, skraćeno ŠPAR, samim tim budući brend firme “ŠPAR” će upravo biti “Šparaj”. Prilikom registracije ovog naziva firme, APR., kao organ ovlašćen da vrši registraciju poslovnog imena privrednih subjekata, nije imao nikakve primedbe u smislu da se radi o kopiranju bilo čijeg poslovnog imena. Pritom treba imati u vidu da ovu registraciju vrše ovlašćena lica APR.-a, koja zbog prirode svog posla imaju daleko veću stručnost u poznavanju predmetne materije, nego autori vašeg, neistinitog teksta. Da je postojala bilo kakva sumnja da bi građani mogli da budu dovedeni u zabludu, zbog sličnosti sa već postojećim poslovnim nazivom neke firme, APR. ne bi dozvolio registrovanje naše firme pod ovim nazivom.

S druge strane, u APR. smo dobili informaciju da je pod nazivom “Špar” Zvezdara, postojala firma, koja je u trenutku naše registracije već prestala da postoji, tako da je ovaj naziv bio slobodan. Postavljamo pitanje, zašto autor teksta nije tada, kada je firma “Špar” Zvezdara registrovana, reagovao sa tvrdnjom da se radi o kopiranju naziva austrijske firme i postojanju opasnosti da će građani biti dovedeni u zabludu?

Naša firma, "Špar" d.o.o. Beograd, je nacionalna, srpska firma i nemamo nikakvu saradnju sa Austrijskom firmom Spar GesmbH, niti sa najavljenim dolaskom firme Spar GesmbH na srpsko tržište, a ukoliko su te informacije tačne, radujemo se njihovom dolasku, jer dobijamo zdravu konkurenciju, kvalitetnije usluge i proizvode za naše potrošače i svakako konkurentnije cene. Ni u jednom našem dokumentu, niti usmenom razgovoru sa potencijalnim poslovnim partnerima, niko iz firme "Špar" d.o.o. Beograd nije tvrdio da imamo bilo kakvu vezu sa austrijskom firmom niti da prodajemo njihovu franšizu. Firma "Špar" d.o.o. Beograd prodaje svoju, domaću, srpsku franšizu.

Tvrđnjom autora teksta da direktor firme "Špar" "sprema milionsku prevaru" povredili ste kako poslovni ugled firme tako i ugled, čast i dostojanstvo samog direktora Marije (Maje) Nikolić. Pritom ste, kršeći zakon i propisanu pretpostavku nevinosti i zaštitu dostojanstva, preuzeli ulogu suda i javno u "Blicu" Maju Nikolić označili kao izvršioca krivičnog dela prevare.

Neistinito se u navedenom tekstu tvrdi da je firma "u mejlovima potencijalnim poslovnim partnerima" tvrdila da posluje uz preporuku Ministarstva trgovine. Nijedan mejl, poslat poslovnim partnerima nije sadržao ovu tvrdnju. Imajući u vidu da je naš sajt još u izradi, o čemu govore i gramatičke greške u već objavljenim tekstovima, očiglednom greškom je u jednom dokumentu označeno da imamo navedenu preporuku koju smo očekivali da dobijemo. Zahvaljujemo se "Blicu" na uočenoj grešci, uz napomenu da taj dokument, nikada nije poslat nijednom poslovnom partneru, niti smo bilo koga na taj način doveli u zabludu.

Imajući u vidu da sami ističete da je "Blic" najčitanija dnevna novina u Srbiji, sporne neistinite tekstove pročitao je veliki broj naših sugrađana. Neistinitim, nepotpunim i netačnim informacijama koje ste u tekstu objavili, izazvali ste sumnju u poslovanje firme, što je naškodilo kako poslovnom ugledu firme "Špar" d.o.o. Beograd tako i ugledu našeg direktora Maje Nikolić. Veštim plasiranjem selektivnih informacija, koje ste dobijali od državnih organa stvorili ste situaciju u kojoj tvrdite da će "sud pratiti poslovanje "Špara" i da je naša firma pod neakvim nadzorom. Istina je da ni jedan državni organ nije kontaktirao sa našom firmom, u smislu provere našeg poslovanja.

I na kraju, dozvolite da posumnjamo u vašu priču da Vam se zabrinuti građanin, koji je od naše firme dobio poziv za saradnju i koji je proverio firmu, javio jer je video da tu "nisu čista posla". Ako je nekome bilo šta sa našim poslovanjem bilo sumnjivo, obratio bi se policiji ili eventualno tužilaštvu a ne dnevnim novinama.

Zahtevamo od odgovornog urednika, da ovaj odgovor u celini objavi bez odlaganja, a najkasnije u drugom narednom broju dnevnih novina, bez komentara i ispravki, u istom delu medija, u istom izdanju, u istoj rubrici, na istoj stranici, sa istom opremom kao i tekstovi na koje je odgovor dat.

U Beogradu, **26.12.2014.** god.



generalni direktor
Marija Maja Nikolic

